

国新办发表

《2022年美国侵犯人权报告》

新华社北京3月28日电 国务院新闻办公室28日发表《2022年美国侵犯人权报告》，揭露美国侵犯人权的真相。

《报告》分为序言、公民权利保护制度严重失能、美式选举民主日益空心化、种族歧视与不平等愈演愈烈、底层民众基本生存危机加重、妇女儿童权利历史性倒退、恣意侵犯他人人权践踏正义，共七部分。

《报告》称，2022年是美国人权状况标志性倒退的一年。自诩“人权卫士”的美国，金钱政治、种族歧视、枪支泛滥、警察暴力、贫富分化等痼疾难除，人权立法司法大开历史倒车，美国人民的基本权利和自由被进一步架空。

《报告》指出，美国是一个由极端暴力定义的国家，民众遭受暴力犯罪和暴力执法的双重威胁，公民人身安全得不到保障。监狱人满为患，成为现代奴役场所，强迫劳动和性剥削司空见惯。

《报告》显示，美式民主失去民意基础。美国的选举费用一再飙升，“黑金”捐赠暗中操控选举走向，政治极化和撕裂导致民主共识难以达成，人们对美式民主普遍感到绝望。

《报告》强调，美国种族主义愈演愈烈，少数族裔遭受广泛歧视；人均预期寿命大幅下降，药物滥用致死人数持续攀升；儿童生存环境令人担忧。美国在两极分化的经济分配格局、种族冲突的社会格局以及资本利益集团操控的政治格局相互作用下，近年来进一步陷入制度失灵、治理缺陷、族群撕裂、社会动荡的泥潭。

《报告》认为，服务于寡头利益的美国政客，不仅日渐丧失了回应普通民众基本诉求、捍卫普通公民基本权利的主观意愿与客观能力，无力解决自身人权问题的结构性顽疾，反而恣意以人权为武器攻击他国，在国际社会制造对立、分裂和混乱，已成为全球人权发展的搅局者和阻碍者。

中方支持授权联合国对“北溪”爆炸事件进行国际调查

据新华社联合国3月27日电 中国常驻联合国副代表耿爽27日说，中方支持授权联合国组建国际独立调查委员会对“北溪”管道爆炸事件进行调查。

联合国安理会当天未能表决通过俄罗斯等国共同提交的有关决议草案。决议草案的核心是推动由联合国就“北溪”管道爆炸事件开展国际调查。俄罗斯、中国和巴西投票赞成，其他安理会成员弃权。

耿爽在表决后的解释性发言中表示，对事件开展客观、公正、专业的调查，尽早公布调查结果，追究肇事方责任，事关每个国家的利益和关切。中方支持授权联合国组建国际独立调查委员会对事件开展调查。

耿爽说，国际调查和国别调查并不矛盾。由联合国牵头开展国际调查，反而可以在不同国别调查之间发挥协调作用，确保证据链完整闭合，得出的调查结论更权威、更易被广泛接受。

耿爽说，一些成员表示，应该先等国别调查得出结论后再考虑进行国际调查。事实上，“北溪”管道爆炸事件发生至今已超过半年时间，如果要进行国际调查，那么现场证据必须抓紧收集，以免拖得太久难以取证，影响调查结果。

耿爽说，一些成员主张，要避免无端猜测和指控，避免就调查结果预设结论。事实上，授权联合国开展国际调查，恰恰是回应猜测和指控的最好办法。如果有关国家坦坦荡荡地欢迎安理会授权进行国际调查，至少可以显得他们问心无愧。如果有国家遮遮掩掩地阻挠安理会授权进行国际调查，反而令人怀疑他们另有隐情。

耿爽指出，安理会成员虽未就授权开展国际调查达成一致，但各方都支持查明真相，早日将肇事者绳之以法。中方期待开展国别调查的国家增强紧迫感，及时、定期向安理会报告调查进展，尽早查明并公布调查结果。

一方金水区，半部郑州城市发展变迁史。这里因金水河而得名，随城市发展而兴盛；这里行政单位密布、繁华商圈云集，承担着郑州中心城区发展的使命；这里深埋着城市厚重的文化根脉，承载着郑州人浓郁的主城情怀。

一条经二路，记述着郑州的老街故事和烟火气息。挺拔繁茂的梧桐树勾勒出郑州鲜明的城市符号；古街老巷静守一方，在漫长岁月中沉淀出内敛、宁静、平和的区域氛围，氤氲着郑州人心中挥之不去的乡愁。

美国作家爱默生说：“城市是靠记忆而存在的。”当旧屋老墙在沧海桑田中褪色，当城市印记随光阴流转而斑驳，如何在时代变迁中唤醒城市记忆，以城市更新推动人文传承？作为国内先进的“城乡建设与生活服务商”，在城市更新项目中有着丰富经验、丰硕成果的万科正为郑州树立起一座新标杆——万科·古翠隐秀，致力于让金水主城焕发新生机，为商都古城续写新精彩。



文化景观焕新经三路界面

为城市勃发新生 让老街再绽风华

——万科·古翠隐秀匠造城市更新项目范本



万科·古翠隐秀美学生活馆实景图

更新城市界面 润泽“古翠”长青

2021年，“城市更新”首次写入政府工作报告。2022年，党的二十大报告提出要“实施城市更新行动，加强城市基础设施建设”。今年，政府工作报告再次强调要“实施城市更新行动”。

城市更新不是政府的“独角戏”，而是政府、企业、公众共同参与的大合唱。

近日，记者来到位于金水区经二路的丰产路至红专路段，只见记忆中道路两侧脏污破旧的围墙已被水泥挂毛材质的文化景观取代，在婆娑的梧桐树影映衬下，既保留了精神文韵，又焕发出新的风采。

这段平凡而不平凡道路，是万科·古翠隐秀深度参与城市更新的起笔，也是万科“与城市共生”建设理念落地郑州的又一明证。据了解，为了给业主带来更好的归家体验，万科·古翠隐秀对经二路红专路至丰产路段约400米长的道路进行了全面焕新，不仅重塑了道路两侧的围墙样式，还升级了人行道路铺装，改造了公交站台，更换了路灯，并为老旧电箱穿上香槟金色的美丽外衣……如今，万科·古翠隐秀门前道路已然成为城市中一道靓丽风景线，刻下更为隽永的城市印记。

道路之畔，项目自建约1.1万平方米开放商业空间颇具格调。商业街外街处，街区铺装、广场树池、花箱、座椅等丰富着经二路的沿街界面，不少行人在此休憩、散步，美丽的街景记叙着郑州新的故事传说。

如果说道路是一幅漫长画卷，铺展出一座城市的变迁，那么，建筑就像一本打开的书，书写着一座城市的抱负。

作为金水区杜岭村改用地，万科·古翠隐秀深深扎根于脚下沃土，怀揣对土地的敬畏之心，审慎地雕琢建筑形态。在建筑设计之初，该项目便以历史致敬当代，将杜岭方鼎元素融入建筑顶部造型，让古都郑州的历史文化底蕴在崭新的建筑形态中熠熠生辉。项目外立面采用大面积玻璃，引入隐框式阳台，模糊建筑与城市的边界。

在万科的轻盈笔触下，简洁优雅的国际现代立面风格将更新区域传统建筑面孔，让郑州的城市界面因万科更加出彩。

迭新“隐秀”栖居 致敬主城情怀

近年来，随着城市发展的日新月异，郑州城市框架不断拉大，各新区争相崛起。然而在不少郑州人心中，主城情结历久弥坚。尤其在承载着几代郑州人回忆的金水区，人们难以割舍烟火繁华，却也向往居住品质的进阶改善。因而，主城区人居品质的迭新是郑州城市发展进化过程中不容忽

视的重要一环。

作为万科新一代“都心隐逸”作品，万科·古翠隐秀从项目规划到细节打造都与周边居者需求紧密契合，为怀揣主城情怀的郑州人敬献高品质现代化新生活，倾力匠造高端改善产品新标杆。

窥一斑可知全豹。一个项目的产品定位，从户型面积段的规划便可清晰知晓。据悉，万科·古翠隐秀建筑面积约175-370平方米匠造舒阔大平层，使得小区更加纯粹改善，高端居者荟萃。此外，该项目每家每户都享有独立电梯厅，入户廊道采用酒店式设计，不仅保证居者归家的私密安全性，亦带来更高的空间自由利用率。

步入万科·古翠隐秀样板间，客厅LDKG一字型设计构成家庭交流的核心区域，温馨的家庭互动场景跃然眼前。建筑面积约192平方米户型方正，采用餐厨厨一体设计，动线流畅；U形厨房更符合中国人传统烹饪习惯。建筑面积约189平方米户型，270°环幕全景落地窗让记者眼前一亮，阳光气息充盈于房间的每个角落，营造自然舒适的家居氛围。

新时代下，改善人群更向往怎样的生活？在对近百名改善业主进行访谈之后万科发现：健康已然成为改善居者普遍的切身需求。因而，万科·古翠隐秀引入万科健康三星住宅体系，围绕社区、住宅、生活、服务四大场景，构建11大健康生活主题模块，致力于打造郑州新一代理想住宅。在景观营造方面，该项目提出城市森居度假理念，打造沉浸式林下空间与舒朗开阔的景观视野，让人与自然和谐共生。

大“隐”于市，内“秀”于心。正如万科·古翠隐秀设计师、上海致逸设计建筑师余泊所言，万科·古翠隐秀正生长成“繁华之中的一片静谧之所，方寸之间都蕴藏着生活中的安宁与平和”。

焕新生活格调 滋养人文根脉

当城市化发展进入以“人”为尺度的新时代，人居品质的革新已然超越建筑本身，更关注人文精神生活所需。万科·古翠隐秀对金水主城生活的焕新亦不局限于一砖一石、一墙一瓦的匠造，更致力于将格调优雅的精致文化生活注入居者日常点滴，给时光以温柔，给城市以生命。

当记者步入万科·古翠隐秀美学生活馆，浓郁的艺术文化气息扑面而来。三楼层区内陈列着业主推荐的好书及业主写下的经典书评，成为业主灵魂共鸣、智慧碰撞的交流之所。据悉，该项目创办的“隐秀读书日”让每周一本好书推荐、撰写书评成为业主的一种生活习惯。在美学生活馆四楼，业主会所构建起丰富多元的活力运动空间，恒温泳池、健身中心、瑜伽室等功能齐全，燃动生活

新华社在洪都拉斯设立分社

新华社特古西加尔巴3月27日电(记者 赵凯 席颖) 经洪都拉斯政府批准，新华社通讯社特古西加尔巴分社27日成立。

26日，中国与洪都拉斯政府签署建交公报，两国建立外交关系。洪都拉斯战略计划部部长里卡多·萨尔加多在接受新华社记者专访时表示，希望与包括新华社在内的中国媒体加强合作，欢迎并邀请新华社在洪都拉斯设立分社。新华社报道小分队于当地时间3月25日抵达特古西加尔巴开展新闻报道。两国建交后，新华社记者广泛采访洪都拉斯政要、学者、民众等，受访者都对中洪建交给予积极评价。

特古西加尔巴分社是新华社在全球设立的第182个驻外分社。



梧桐掩映下的经二路

别样激情。登上美学生活馆五楼，屋顶露台豁然开朗，名贵树树姿优雅，茂密绿植生机盎然，潺潺水流禅意悠远，令人心旷神怡。穿越屋顶花园，便可观赏该项目业主的摄影展，摄影爱好者们将婉转时光定格成一幅幅佳作，光影流转间蕴藏艺术魅力。

文化与艺术交相辉映的美学生活馆正日渐成为万科·古翠隐秀业主的自然社交场域，盛放业主的丰盛生活。而在商业空间，项目引进T & B Theme新式茶馆、香植花艺、JIN品牌店铺、DE-JAVU似曾相识烘焙咖啡等优质商家，让居者在一杯茶里感受城市温情，在一束花里细品生活浪漫，为生活涂抹缤纷色彩。

于改善购房者而言，选择一处居所，实际上是在选择一种生活方式。在金水区主城中选择万科·古翠隐秀，无疑是选择一种多元而从容的高品质生活风尚。据了解，该项目已搭建起业主共建空间，赛艇、马术、户外露营、室内滑雪等活动精彩纷呈。为了延伸业主生活尺度，项目在建设中还采用灰空间设计，设立娱乐、共享、会客等不同的主题区域，未来将结合郑州万科“美好生活”社群计划，定期举办不同主题的社群活动，为城市增添温度，与业主共创美好。

根植沃土，绽放新生。万科·古翠隐秀正循着城市生长脉络，在滋养城市文化底蕴的同时推动着城市进化的步伐，成为万科在城市更新领域中的又一实践佳作。

龙雨晴 张子静



美学生活馆内品质卓然